
1. Как Вы считаете, необходимо ли в МБОУ ДО ДДТ  ст. Атаманской 

развивать систему дополнительных платных образовательных услуг? 

 

А) да, это поможет всестороннему развитию ребенка 19% 

Б) нет, нам это недоступно в связи с материальным положением семьи 74% 

В) нет, ребенку нельзя перегружаться 7% 

Г) другое 0% 

 

2. Готовы ли Вы оплачивать дополнительные услуги? 

 

А) да 3% 

Б) нет 92% 

В) затрудняюсь с ответом 5% 

 

3. Считаете ли Вы, что добровольные пожертвования денежных средств 

родителей в помощь Дому творчества: 

 

А) допустимы, если указана цель 39% 

Б) не допустимы 61% 

 

4. Как часто Вы бы хотели осуществлять добровольные пожертвования 

в пользу Дома творчества: 

 

А) 1 раз в месяц 0% 

Б) 1 раз в полугодие 3% 

В) 1 раз в год 21% 

Г) нет возможности 76% 

 

5. Известен ли Вам телефон постоянно действующей «горячей линии» 

Дома творчества по вопросам незаконных сборов денежных средств в 

учреждении: 

 

А) да 100% 

Б) нет 0% 

В) нет, но я знаю, где его можно найти 0% 

 

6. Известны ли Вам телефоны «горячих линий», адреса электронных 

приемных (в том числе правоохранительных и контрольно-надзорных 

органов), которыми Вы или Ваш ребенок можете воспользоваться в 

случае незаконного сбора денежных средств: 

 

А) да, нас уведомили об этом в Доме творчества 92% 

Б) да, они размещены на официальном сайте управления образованием 7% 

В) нет, не знаю об этом 0% 

Г) мне это не интересно 1% 


